
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PRAZNIK VSEH SVETNIKOV IN VSEH VERNIH RAJNIH  1. in 2. november  
Pričevanje o maminem slovesu … V majhni sobi, obsijani z mehko jutranjo 
svetlobo, je ležala bolna mati. Vse življenje je bila verna in svojo pot je preživela z 
zavedanjem minljivosti. Vedela je, da se bliža konec njenega zemeljskega 
popotovanja, njeno telo je bilo izmučeno, slabotno in izčrpano. Ob njej je sedela 
odrasla hči, ki je nemočno opazovala mamino trpljenje. Hčerko je mučil strah pred 
smrtjo in izgubo. 
Nekaj dni pred smrtjo, ko je mati še zmogla govoriti, je hčerki stisnila roko in ji rekla: 
"Drago moje dekle, poglej skozi okno. Vidiš tisto drevo? Vso zimo je bilo videti 
mrtvo. A zdaj na pomlad, poglej njegove liste in cvetoče veje, še malo in 
obrodilo bo bogate sadeže. Ali je drevo umrlo pozimi? Ne, le odložilo je svojo 
obleko iz cvetja in zelenja." /…/ Nadaljevala je s tihim in predanim glasom: "Moje 
telo je kot drevo v zimskem času. Odvrže liste, da bi lahko spalo. Mnogi mislijo, 
da bom izginila, strohnela, a smrt je le prehod; izhod iz sence na svetlobo, iz 
teme v luč. Ne bojim se smrti, ker ne zapuščam tebe, le domov se vračam; h 
Gospodu, ki me je ustvaril in mi pripravil mesto v nebeški domovini." 
Hčerka je jokala. "Kako naj živim brez tebe? Ti odhajaš, jaz pa bom ostala 
sama." /…/ Mati se je nežno nasmehnila: "Moja navzočnost ne bo odšla; ostajam 
s tabo, v spremenjeni resničnosti. Zdaj me čutiš z rokami in očmi, kmalu pa me 
boš čutila s srcem - skozi večno ljubezen, ki jo je v naju položil Kristus. Moja 
molitev in moja ljubezen te bosta spremljali naprej; drugače, a še globlje in 
močneje." 
Ko je mati izdihnila, je bil zrak v sobi poln žalosti in bolečine … a tudi globokega miru. 
Hčerka je kljub solzam, ki so zalivale mamino obličje, čutila spokojnost in uteho. 
Odprle so se ji oči, da ni izgubila svoje mame … le bolno in utrujeno telo je odložila, 
da je lahko prestopila prag nove, nevidne, a resnične dimenzije večnega življenja. 
Kakor pravi Sveto pismo: To, kar je bilo, je minilo. Nič več žalovanja, ne vpitja, 
ne bolečin. Samo še veselje in mir v Svetem Duhu.   
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Ž U P N I J S K O  G L A S I L O 
župnij 

Svetega Antona 
Padovanskega Svetega Jerneja    in                          



Pon., 27. 10. 
Sabina Avilska 

Ob 17. uri 
za + Marka Urha 

Tor., 28. 10. 
 

SIMON IN JUDA TADEJ, apostola 
Ob 17. uri za + Roka Lesjaka 

Sre., 29. 10. 
Mihael Rua 

Ob 8. uri  
Bogu in Devici Mariji … v zahvalo za življenje 

Čet, 30. 10. 
Marcel  

Ob 17. uri 
za + Nevenko Mrak ter Antonijo in Franca Mraka 

Pet., 31. 10. 
Bolfenk (Volbenk) 

Ob 10. uri v Hudem kotu, pri sv. Bolfenku 
za vse + Ramšakove ter mamo Marijo, 

očeta Valentina, brate, sestro in nečaka Jožeka 
Ob 17. uri za + Petra Hartmana, obl. 

 Cerkev naklanja v prvih osmih dneh novembra popolni 
odpustek za vsak obisk pokopališča in molitev za rajne. 
Prav tako ga je mogoče prejeti v vseh cerkvah in javnih 
kapelah 1. in 2. novembra ter na prejšnjo ali na naslednjo 
nedeljo, če smo bili pri spovedi in obhajilu, izpovemo 
vero ter molimo po namenu sv. očeta (npr. očenaš). 

Sob., 1. 11. 

VSI SVETI 
Zapovedani 

praznik 

Ob 8. uri 
za žive in + župljane 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za vse + Smodejeve – po maši na pokopališču 

bogoslužje Božje besede in 
molitve za verne rajne 

Ob 14. uri na pokopališču, pri sv. Lenartu 
za + Luka Vinšeka - po maši na pokopališču 

bogoslužje Božje besede in 
molitve za verne rajne 

Ob 17. uri v župnijski cerkvi molitev rožnega venca 

Ned., 2. 11. 

SPOMIN VSEH 
VERNIH RAJNIH 

Ob 8. uri 
za vse verne rajne 

Ob 10. uri na Sv. Antonu na Pohorju 
za + Justino Kovač 

 

Vprašanje bralke: … V zadnjem času spremljam bogoslužja bolj kot nekoč po radiu 
ali TV-prenosu in tako slišim več različnih duhovnikov in seveda tudi škofov. Ker sem 
že starejša in občutljiva predvsem na jezik, me pogosto zmotijo malenkosti, ki jih 
slišim. Ob letu vere sem poslušala dr. Smeja, ki je v radijski katehezi razlagal 



veroizpoved. Takrat je dejal, da v veroizpovedi molimo tudi verujem sveto Katoliško 
cerkev … in ne v sveto Katoliško cerkev, saj v cerkev ne moremo verovati, pač pa jo 
verujemo. Ko zdaj poslušam molitev rožnega venca, me pogosto zbode, da pri 
apostolski veri molijo »naše vstajenje in večno življenje«. Mi pa smo se v mladosti 
učili »vstajenje mesa«. Se je obrazec spremenil? 
Odgovarja: Stanislav Lipovšek, upokojeni celjski škof … 
V dopisu ste načeli zelo zanimiva vprašanja, ki se dotikajo temeljnih resnic naše vere, 
naše molitve in tudi našega bogoslužja. Pravite, da vas moti, ko vedno pogosteje 
opažate, da nekateri verniki, duhovniki pa tudi nekateri škofje po svojih željah 
spreminjajo nekatere besede tako pri molitvi, pri bogoslužju ali celo pri poimenovanju 
osrednjih resnic naše vere. 
Lahko začnemo kar pri zelo priljubljeni molitvi Angelovega češčenja, ko nekateri 
molijo »in Beseda je meso postala« in drugi »in Beseda je človek postala« ali »in 
Beseda se je učlovečila«; sklepna molitev pa je, kot pravite, tako ali tako čisto 
drugačna od tiste, ki ste se je učili pri verouku. V Cerkvenem molitveniku (Ljubljana 
2007), ki je pravilo naše molitve, je rečeno, da se moli: in Beseda je meso postala. 
Še bolj zanimivo je pri veroizpovedi. Pravite, da vas je pokojni škof Jože Smej učil, 
da se pravilno moli »verujem sveto, Katoliško cerkev« … in ne »verujem v sveto, 
Katoliško cerkev«. Teologi pravijo, da je oboje na neki način pravilno; odvisno je, 
pod katerim vidikom motrimo Boga ali Cerkev. V misalu (Ljubljana 1992, str. 266–
267) je napisano oboje. Nekatere moti: »verujem v vstajenje mesa« in raje molijo 
»verujem v naše vstajenje«. Veliko teže je, ko začnemo »prilagajati in inkulturirati« 
evharistične in druge bogoslužne molitve in v želji po upravičeni »aktualizaciji« 
bogoslužja vanje vnašamo izraze iz »dnevne politike«. 
Od kod te težave? Dokler smo imeli bogoslužje in tudi mnoge molitve in Božjo besedo 
v latinskem jeziku, ni bilo problemov. Večina latinščine ni razumela; nekatere 
strokovnjake pa se je že dalo pomiriti. Odkar pa imamo, hvala Bogu, bogoslužje in 
vse molitve v domačem jeziku, pa velja večkrat stara modrost: »Quot capita, tot 
sententiae – Kolikor glav, toliko misli.« Koncilski papež sv. Pavel VI. je svoj čas 
radostno vzkliknil, da je bogoslužje v domačem jeziku nova pesem Cerkve, ki ne 
bo nikoli več utihnila. Tu je seveda potrebna iskrena pobožnost, pa tudi 
liturgična, biblična in splošna izobrazba; še zlasti zavest, da bogoslužje ni 
privatna zadeva, ampak zadeva občestva Cerkve, ki ima nalogo, da ta vprašanja 
ureja po za to usposobljenih in postavljenih ustanovah in službah. 

Prispevek je bil najprej objavljen v novi številki tednika Družina (13/2021). 
 

Pon., 3. 11. 
Viktorin Ptujski 

Ob 17. uri 
za + Petra Držečnika 

Tor., 4. 11. 
Karel Boromejski 

Ob 17. uri 
za + Stanislava Strameca 

https://www.druzina.si/ICD/spletnastran.nsf/knjiga/cerkveni-molitvenik?Open


Sre., 5. 11. 
 

Zaharija in Elizabeta, starši Janeza Krstnika 
Ob 8. uri Bogu in Devici Mariji v zahvalo in priprošnjo 

Čet, 6. 11. 
Lenart  

Prvi četrtek - ob 17. uri 
za + Angelo Vodušek 

Pet., 7. 11. 
Prvi petek 

Ob 17. uri 
za + Marijo Založnik  

Sob.,8. 11. 
Bogomir  

Prva sobota - ob 17. uri za + Marijo in Ivana ter 
Jožico Turičnik in vse + na Resovem – po maši 
srečanje staršev in veroučencev 3. razreda 

Ned., 9. 11. 

POSVETITEV 
LATERANSKE 

BAZILIKE 
 

ZAHVALNA 
NEDELJA 

Prva nedelja – darovanje za obnovo strehe 
na župnijski cerkvi sv. Jerneja (Ribnica na Pohorju) 

in potrebe župnije (Sv. Anton na Pohorju) 
Ob 8. uri na Sv. Antonu na Pohorju 

za + Saša Kramljaka 
Ob 10. uri na pokopališču 

LEPA NEDELJA na čast SV. LENARTU 
za žive in + župljane 

 

SV. MIKLAVŽ PRIHAJA! 
Obiskal nas bo na predvečer praznika sv. Miklavža, v petek, 5. 12. ob 17. uri. 
V sodelovanju s prostovoljci in sodelavci župnijske Karitas bo obdaril otroke, 

od najmlanjših pa vse do konca I. triade … do vključno 3. razreda. 
Prijavite se pri g. župniku … v župnijski pisarni ali v zakristiji po sv. maši. 

»Miklavžev paket« stane 10 € in ga poravnate ob prijavi. 
Prijavite se čimprej oz. najpozneje do 30. 11. 2025. 

 

 

Pa še to: v tekočem letu 2025 so že vsi dnevi: delavniki, nedelje in prazniki, 
v ribniški župniji, zasedeni z mašnimi nameni. 
Na Sv. Antonu je še nekaj nezasedenih nedelj. 

Imam pa že koledar za leto 2026 in že vpisujem mašne namene. Vabljeni! 
 

 

Nič naj te ne vznemirja, nič naj te ne plaši. 
Vse mine, Bog se ne spremeni. 

Potrpljenje doseže vse.  
Kdor ima Boga, mu ničesar ne manjka. Samo Bog zadostuje. 

(sv. Terezija Avilska) 
 

Župnija Ribnica na Pohorju in Sv. Anton na Pohorju 
Tel.: 02/88 80 563 (župnijska pisarna) ali 031/630 081 (Fredi Mlinarič, župnik);  

http://www.zupnijaribnicanapohorju.si; http://www.svetiantonnapohorju.si 


